\ Petits problémes 1 I

Probléme 1
Yassine a 270 euros ; Linda a 50 euros de plus. Quelle somme Linda posséde-t-
elle ?

Probléme 2
Je donne un billet de 200 euros pour payer un jeu qui vaut 120 euros et un autre qui
vaut 53 Euros. Combien me rend le marchand ?

Probléme 3
J'ai payé 70 euros pour un pantalon a 54 euros et une chemise. Combien vaut la
chemise ?

Probléme 4
J'ai acheté un croissant, un pain au chocolat et un pain pour 6 euros. Chaque article
vaut le méme prix. Combien colite chaque article ?

Probléme 5
Chaque arbuste cotite 52 euros, le jardinier en achéte 3. Combien va-t-il payer ?

Probléme 6
Moliére est né en 1622 et a vécu 51 ans. En quelle année Moliére est-il mort ?

Probléme 7
Dans ma tirelire, j'avais 73 euros. Pour mon anniversaire, mes parents m'ont donné 2
billets de 5 et un billet de 10 euros. Combien ai-je d'argent ?

Probléme &
Christelle pése 26 kg; son frere pese le double. Combien pése son frére ?

Probléme 9
Quentin possede 57 romans, 92 albums et 43 BD. Combien de livre posseéde-t-il en
tout ?

\ Petits problémes 2 I

Probléme 10
Michel avait 58 billes en arrivant a 1'école; a la récréation il en a perdu 23 et en a
gagné 16. Combien lui en reste-t-il ?

Probléme 11
Candice pese 31 kg. Elle monte sur la balance avec son chien dans les bras.La
balance indique maintenant 46 kg. Combien péese son chien ?

Probléme 12
Pour préparer la rentée Ali achéte des feutres a 9 euros et 6 stylos a 2 euros chacun.
Sa meére lui avait donné 30 euros, combien lui raméne-t-il ?

Probléme 13
Léo recgoit un 30 cartons contenant chacun 8 ballons. Combien de ballons avait-il
commandés ?

Probléme 14
Ali, Michel, Lorie, Muriel et Kevin ont payé 35 euros a eux 5 pour entrer a la
piscine. Calcule le prix d'une entrée ?

Probléme 15
Dans un parking de 2 étages, il y a 8 rangées de 12 places au premier et 9 rangée de
12 places au deuxieme. Quel est le nombre de places en tout ?

Probléme 16
Dans un verger, on a planté 12 rangées de 30 arbres chacune. Combien d'arbres a-t-
on planté dans ce verger ?

Probléme 17

Sur un parking, on peut garer, au maximum, 99 voitures. Il y a déja 57 voitures sur
le parking.

a. Combien peut-on encore garer de voitures ?

b. Un groupe de 50 voitures arrive, combien vont devoir aller se garer ailleurs ?
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